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Θέµα: Έγκριση προγράµµατος στο πλαίσιο εδαφικής συνεργασίας 

ΕΛΛΑ∆ΑΣ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ για τους Γεωτεχνικούς και άµεσες ενέργειες 

του ΓΕΩΤΕΕ. 

Έχει εγκριθεί η υλοποίηση του προγράµµατος από το European Territorial 

Cooperation Programme "Greece - Bulgaria" 2007 – 2013, µε τίτλο «Κοινό πλαίσιο 

για την παροχή τυποποιηµένων υπηρεσιών σε Γεωτεχνικούς για την (e)κατάρτιση 

για τους φυσικούς κινδύνους - την πολιτική προστασία και την προώθηση της 

πρόσβασης στην αγορά εργασίας») και ακρωνύµιο «GEO-PROMOTION».  

Το πρόγραµµα είχε υποβληθεί µετά από σχετική απόφαση του ∆Σ του ΓΕΩΤΕΕ 

(15η/02-12-10). 

Ο συνολικός χρόνο υλοποίησης του προγράµµατος είναι 20 µήνες και είναι η πρώτη 

φορά που το κεντρικό ΓΕΩΤΕΕ παίρνει πρόγραµµα συγχρηµατοδοτούµενο από 

κοινοτικά ευρωπαϊκά προγράµµατα για τους Γεωτεχνικούς. 

Επικεφαλής εταίρος και συντονιστής του έργου είναι το Γεωτεχνικό Επιµελητήριο 

Ελλάδος, ενώ συµµετέχουν ως εταίροι από την Ελλάδα το ∆ιαβαλκανικό Ινστιτούτο 

∆ηµόσιας ∆ιοίκησης της Α∆Ε∆Υ, το ∆ιαβαλκανικό Κέντρο Περιβάλλοντος, η 

Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσσαλονίκης και το Ινστιτούτο ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης της 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ. 

Το έργο αφορά συναδέλφους γεωτεχνικούς (Γεωπόνους, ∆ασολόγους, Γεωλόγους 

κυρίως) που δραστηριοποιούνται στα Παραρτήµατα του ΓΕΩΤΕΕ της Κεντρικής 

Μακεδονίας, της Ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης τα οποία αποτελούσαν 

τις επιλέξιµες περιοχές εφαρµογής του προγράµµατος. Αφορά  στους συναδέλφους 

που εργάζονται στους ∆ΗΜΟΥΣ, τις ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ, το ∆ΗΜΟΣΙΟ και αυτούς 

που Ι∆ΙΩΤΕΥΟΥΝ.  



Το προτεινόµενο µεταξύ των άλλων στοχεύει: 

- στην αναβάθµιση του επιπέδου των επαγγελµατικών προσόντων των 

γεωτεχνικών των δύο χωρών σε σχέση µε την πρόληψη, τη διαχείριση και 

αντιµετώπιση και αποκατάσταση των φυσικών καταστροφών, µε τη χρήση 

παραδοσιακών µεθόδων κατάρτισης καθώς και καινοτόµων εργαλείων (e-

learning, Web-τεχνολογίες). 

Στα πλαίσια του ανωτέρου προγράµµατος το ΓΕΩΤΕΕ, ως επικεφαλής εταίρος, θα 

είναι υπεύθυνος για την ∆ιαχείριση του Προγράµµατος (Project Management), και 

θα είναι υπεύθυνος για την υλοποίηση της δράσης "∆ιαδικτυακό Γραφείο 

∆ιασύνδεσης» για την προώθηση των γεωτεχνικών στην αγορά εργασίας των 

συνεργαζόµενων χωρών. 

Το ∆Σ του ΓΕΩΤΕΕ µε σχετική του απόφαση  πρέπει εντός του Ιανουαρίου του 

2011 να  αποδεχτεί την υλοποίησή του, προκειµένου εντός του Φεβρουαρίου του 

2011 να ξεκινήσει η υλοποίησή του. 

Για αυτό µε την παρούσα επιστολή προτείνω την άµεση εισαγωγή του θέµατος στο 

αµέσως επόµενο ∆Σ του ΓΕΩΤΕΕ προκειµένου το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά για να 

µην χαθεί µια µεγάλη ευκαιρία για τους συναδέλφους γεωτεχνικούς και για το 

ΓΕΩΤΕΕ. 
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